

12面锦旗的背后,是读者与晚报的“双向奔赴”

我们的友谊在油墨香中升华

济宁晚报全媒体记者 王艳茹

“《济宁晚报》就像一位知心老友,以翰墨书香滋养我们的精神世界,更通过形式多样的文化活动,为银龄群体的晚年生活增添绚烂色彩。”悦享银龄读书会文友陈宗贵告诉记者。



4月13日下午三点半,来自嘉祥县的陈宗贵、徐保家、曹秋芳等文友代表,相邀来到济宁日报社,向济宁晚报编辑部送上了数面锦旗。锦旗上金灿灿的大字,表达了文友们对济宁晚报·悦享银龄读书会所开展一系列活动的谢意。4月19日下午,当悦享银龄读书会第10期活动即将结束时,孙晓风、周桂龙、周龙华等几位邹城的文友代表,也送来多面饱含真情的锦旗。在锦旗赠送环节,孙晓风感慨地说:“在这个春风荡漾的四月,我们又一次相逢在悦享银龄读书会,非常感谢报社为我们提供一个阅读和文学创作的阵地,让我们广大文友在书香和文字中收获了幸福感!”

自2024年6月成立以来,悦享银龄读书会已拥有400余名会员,成功举办10期线下沉浸式读书活动、近10场采风活动,开展了“情满四季”“我的读报故事”“诗说孔子”等特色主题征文系列活动,陆续刊发济宁本土文学爱好者的600余篇文学作品,涵盖了散文、诗歌、小小说等体裁。截至目

前,本报已收到来自悦享银龄读书会文友自发赠送的12面锦旗。“这些沉甸甸的锦旗,是一份荣誉,更是广大中老年文友对我们工作的信任与认可。我们深知这些锦旗不是终点,而是新的起点。广大中老年文友的期待就是我们的动力,我们将以更高的标准要求自己,用更扎实的行动回应大家的信任。”《济宁晚报》副总编宋延坤说。

近年来,济宁晚报社始终坚守主流媒体的责任与担当,开设《文化济宁周刊》,设置了悦读、连载、竹竿巷、百姓写手、荐书堂等专栏专版,持续推动全民阅读工作走深走实。推出《济宁老年周刊》,为广大中老年读者打造了一个交流的阵地,让中老年读者在文化颐养中愉悦精神、发挥余热;打造《孔孟少年》,全力为青少年打造浸润式成长空间和实践课堂。此外,本报联合济宁亚龙书城、微山县“益起来”助学团等机构,开展了“诗和远方行”“励志筑梦行”等多项全志志愿服务活动。

文友感言

汪玲 自去年经文友推荐加入悦享银龄读书会后,偶有诗文在晚报上发表,并参加了几次线下读书活动,对晚报也有了一定了解。感恩《济宁晚报》让我的拙诗得以发表,这些见报的作品,在我申报省作协的初审环节中发挥了重要作用。《济宁晚报》之所以办得如此红火,这离不开晚报编辑记者的辛苦付出和勤奋工作。编辑记者们的工作精神令人感动。

胡冬玲 自从参加济宁晚报·悦享银龄读书会,才发现有这么多有同样爱好的人士。在这里,来自各行各业爱读、爱写的文友,交流分享阅读心得,让我拓宽了视野,激发了阅读兴趣,也学习到了不少文学创作的窍门。

读书会,会挚友。愿悦享银龄读书会越办越好!

靳继书 每周一的“文化周刊”,我们可以看到济宁这座城市的深厚文化底蕴;每周二的“济宁社区报”,我们可以看到发生在社区的故事;每周三的“济宁老年周刊”,可以看到针对老年人群体的服务信息,及济宁本土文友创作的文学作品;每周四的“孔孟少年”,是属于孩子们的精彩世界;“新闻早餐”“讲好济宁故事”“乡村振兴齐鲁样板”等专版、专栏,可以让我们看到发

生在济宁的各种新鲜事……有了《济宁晚报》这样一个好朋友的陪伴,我们的生活也精彩了很多。

刘真 每次翻看《济宁晚报》,都能发现精彩的版面和内容。每次参加晚报社组织的悦享银龄读书会,都能感受到晚报工作人员热情的服务。真是太棒了!很多老年人退休后,卸下了所有的工作压力,虽然刚开始时的感觉是惬意的,但时间长了,却总是有种“无所事事”的感觉。各位“银龄”朋友,快打开《济宁晚报》吧,给平淡的生活加一些“作料”。加入到悦享银龄读书会吧,让我们共同在阅读和写作的海洋里享受快意人生。

孟庆芝 《济宁晚报》的内容相当丰富,涉及到国计民生、新闻趣事、文化知识等很多方面,非常贴近我们济宁老百姓的生活。因为这份报纸的出现,我的退休生活变得丰富多彩。更难得的是,每个月的19号,我还能和朋友们一起参加悦享银龄读书会,既能听到我市知名作家和学者的精彩讲座,还能和其他文友交流文学创作的心得体会,实在是太棒了。希望晚报今后能够推出更多、更精彩的版面和新闻作品,策划更多的活动,也扮靓更多读者的生活。

(济宁晚报全媒体记者 宋延坤 整理)

采风活动剪影



(资料图)